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УДОСКОНАЛЕННЯТЕХНОЛОГІЧНИХ ПРОЦЕСІВ НА СТОА
Постановка проблеми. Пошук нових моделей організації виконання

технологічних процесів, є невідємною складовою реформи автомобільно
сервісу – що є однією з найважливіших функцій при обслуговуванні
транспортних засобів в Україні.

Застосування ТО і ремонту автомобілів за технічним станом дасть
змогу повніше використовувати «індивідуальні» можливості елементів
автомобіля без збільшення ймовірності його відмови, а також
удосконалювати конструкції новостворюваних моделей
автомобілів.Впровадженняновихпідходів до удосконалення технологічних
процесів на СТОА.

Метою даної статті єтеоретично обґрунтувати та розробити
рекомендації, щодо оптимізації системи технологічного процесу на СТОА.

Виклад основного матеріалу.
Однією найважливішою умовою розробки реформи системи авто

сервісного комплексу є ефективне її функціонування. Тому, при
побудовісистемиуправлінняавтосервісним комплексом з урахуванням
системного підходувиділяються три основністадії:

1. Структуризація та описповного циклу
процесууправлінняскладовихавтосервісного комплексу.

2. Визначенняосновних процедур,
щозабезпечуютьреалізаціюстратегійрозвитку.

3. Формуванняорганізаційноїструктурисистемиуправління,
розподілуфункцій, правового економічногоінформаційного та
технічногозабезпечення.

На першійстадіївизначаютьсяцільові установки розвиткусистеми. На
другійстадіївизначаютьсярозробкастратегій та шляхи їхреалізації. На
третійстадії шляхи реалізаціївідображаються в
розподіліфункціональнихобов’язківвиконавців.

Перші дві стадії відповідають побудові інформаційної моделі процесу
управління, а остання стадія – забезпеченню її реалізації [1].

Найбільш поширений перехід до побудови інформаційної моделі
процесу розробки стратегій та управління їх реалізацією є деяким
формальним описом процесу перетворення інформації в системі управління,
що визначає сутність процедур (функціональних блоків, що вирішують
основні задачі розвитку авто сервісного комплексу) та інформаційні зв’язки
між ними. Для кожноїпроцедуритакийописвизначаєзмістінформації, форму
їїпредставлення, вид, зв'язокміж блоками (комплексами) [2].

Висновок.Процес планування діяльності авто сервісного комплексу
передбачає знання теперішнього стану справ і тенденцій розвитку, які
допомагають визначити цілі, що передбачає досягти підприємство в
майбутньому.
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